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Le nom des notes et leur place sur la por'tée

Une note s'écrit sur la portée, sur une ligne ou dans un interligne.

n Ré
Le nor des notes en montant est le suivant : 7o

et en descendant : Do 5

On peut créer d'autres notes en ajoutant des lignes supplémentaires

—
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La durée des notes :
Lz ronde O gquivaut 4 Temps”
Lablanche =  quivaut 2 zemps
La noire . quivaut 1 zemps
)

A
L= eroche e quivaut 12 temps

"les temps sort des pulsatiors régulitres comme les battements du coeur
le “tic-tac” 4'une horloge, ste.

Nous appellerons lz2 o, la ;] lz &, la J\ Aee figures de notes ot non pas ses

nates comme Do ou Sol.
Il existe d'autres figures de notes plus courtes que nous verrens plus tard.



APPLICATION

Jindique les chiffres qui manquent: dans les phrases suivantes :

unes ronde  vaut slanches
une blanche vaut noires

2 noire. vaut croches
uns rondé  vaut Heires
une blanche vaut .. croches

: N
Je recopie cette dange de Telemann en reliant les e par un trait.
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Je dessine la queue des notes ci-dessous A droite ou 2 gauche de la note.
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= APPLICATION

ine une ligns dz triclets en indiguant les pulsations

Je place les pulsations sous la portée sulvante :
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Jindique combien les figures de notes si-desscus valent de triolets :

Iz ® = triclet

Ia cJ & triolets

Je relie entre eux les cercles qui ont le méme nomére ds pulsations.
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LE TRIOLET

Nous avens 4 vu que chaque note paut s diviser en deux parties égales.

g 5 P
I P

Mais si nous voulone mettre 3 notes égales dans un temps, nous ne connaissons
pas de signe qui nous le permetie.

Mous allens donc inventer un signe.
Ce sera |z triolet.

Dans triolet, nous entendons le début de trois.

Ainsi la noire qui vaut 2 croches, en vaudra 3 i l'on ajoute au-dessus de ces
croches, le signe du triclet.

Il s'agit du chiffre 3 au-dessus des trois croches.

J = J—a :m:Wezmpe

la noire 2 croches 1triolet
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